

В Иркутской области введен режим чрезвычайной ситуации

В Иркутской области в целом вводится режим повышенной готовности, а в 14 территориях Приангарья, где зарегистрированы случаи отравления суррогатным алкоголем и заболевания токсическим гепатитом, - режим чрезвычайной ситуации.

Как сообщили в пресс-службе администрации губернатора региона, такое решение принято 30 октября на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям, которую возглавил первый заместитель главы обладминистрации Юрий Параничев.

По состоянию на утро 30 октября всего по Иркутской области зарегистрировано 879 случаев отравления, по Усть-Ордынскому Бурятскому автономному округу - 91 (23 - в тяжелом состоянии). Об этом на заседании КЧС заявил начальник главного управления здравоохранения Игорь Ушаков. По его словам, в лечебных учреждениях области находятся 733 человека, из них 173 - в тяжелом состоянии, 506 - средней тяжести, 33 - умерли.

Игорь Ушаков отметил, что тенденции неутешительны - у многих пациентов, которые поступили в состоянии легкой тяжести, заболевание прогрессирует. В первую очередь, начальник управления здравоохранения связывает это с тем, что большинство отравившихся уже страдали ранее какими-либо хроническими заболеваниями.

Напомним, случаи массовой госпитализации с диагнозом "токсический гепатит" в регионе начались с поселка Залари, где с 25 сентября по 12 октября в инфекционное отделение центральной районной больницы был доставлен 31 человек.

По данным на 27 октября число обратившихся за медицинской помощью в регионе составляло 648 человек.

Автор: Артур Скальский © Regnum.ru ИРКУТСК, ИРКУТСК 2395 30.10.2006, 19:04 267

URL: <https://babr24.com/?ADE=33647> Bytes: 1509 / 1509 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)